

Várom a dolgozókat az „Erdélyi Borozó“ kerthelyiségébe

olcsó flekken vacsorára. Hajnal-utcai bérház mellett. Bablóczi Ferenc vendéglős m.

Ismét reggelig szórakozhat és táncolhat a „János Vitéz“-ben Kelecsényi Marianne
 hegedű- és énekművész
 szombaton és vasárnap pompás operettársulattal, magyar nótákkal és a legújabb jazzszámokkal szórakoztatja a közönséget. — Közismerten szolid árak! — Jó idő esetén kerthelyiség! — Telefon: 782

Bizonyításkiegészítést rendelt el a Tábla az UVE ellátócsoportha vezetői bűntügyében

A debreceni ifjútábla Kádár tanácsa pénteken foglalkozott Sós Albert MAV főmunkavezető és társai bűntügyével. Sós Albert volt 1946-47. évben a debreceni MAV Uve-vezetőségének az ellátó csoport vezetője, pénztáros volt Erdei Arva Andrásné, rakárnok Vékás Lajos, beszerző Ács Károly. A beszerzési ellátó csoportnál Sós és társai 19 ezer forinttal nem tudták elszámolni. Akkor Sós tanácsára Vékás Erdei Arva András volt rendőrhatalmával felutazott Budapestre. Vékás Magdolna közlében kiugrott a robogó vonatból. Könnyebb sérüléseket szenvedett. Utána azt a megítélés, hogy va. uti rablók megtámadták, elvették a táskáját 14 ezer forinttal, amelyet cukrvásárlásra vitt el — majd kilökték a vonatból a rablók. Később kiderült az önbizás meséje. Az aktáskat Erdet

Lengyel jegyzék Franciaországhoz a német veszély elhárítására

A lengyel kormány jegyzékét juttatott el a francia kormányhoz, amelyben ismereti álláspontját a Németországra vonatkozó londoni határozatok ügyében. Megállapítja, hogy Lengyelország és Franciaország érdekel közösen a német támadási veszély újbóli feléledésének elhárításában. A lengyel álláspont szerint Németország be rendezkedésére vonatkozólag csupán négy nagyhatalom közötti megegyezéssel lehet határozni. Lengyelország nem ismerheti el azt, hogy bizonyos országok egymás között eldönthetik Németország sorsát a közvetlen érdekeit államok mellőzésével.

A lengyel jegyzék végül a Lengyelországgal való összefogásra szólítja fel Franciaországot a német veszély feléledése ellen. — Ugyancsak jegyzékben kérte a lengyel kormány a berlini szövetségi ellenőrző tanácsot, hogy hallgassa meg Lengyelország véleményét.

A NYUGATI SZÖVETSÉGESEK ÖNKÉNYESEN AKARJÁK MEGÁLLAPITANI NÉMET-ORSZÁG HATÁRÁT

A berlini rádió jelentése szerint nyugatnémetországi jólétesült körök úgy tudják, hogy a hathatalmi értekezlet ajánlása jövedelkez-

Vígyszínház

Debrecenben először!
A legszebb, a legizgalmasabb színes filmesoda:
Dzsungel könyve
 KIPING világhírű regénye! MAUGLI a farkas-juh örökösösi, kalandos története.
 Főszereplő: SÁBU.
 Előadások: 4 óra és 6 óra

APOLLO MOZI

Dumas világhírű regénye, amerikai film
Korzikai testvérek
 Szerelem, bosszú, kaland és romantika
 Fősz: Douglas Fairbank jr., Ruth Warrick
 Douglas Fairbank jr. kétfős díszletben
 Előadások hétköznap: 4 óra, 5 óra, 7 óra, 9 óra
 vasárnap: 11 óra, 3 óra, 5 óra, 7 óra, 9 óra
 Telefon: 194.

METEOR MOZGO

Szombaton, vasárnap és hétfőn
FEKETE HAJNAL
 Nagy István, Lukács Margit egészben, legmeghatározóbb magyar filmdráma.
 Hétfő — Előadások hétköznap: 4, 6, 8, vasárnap: 3, 4, 6, 8 óra

Kerepar - Rádió

javítás
 Soltész-tól, Kalvin-tér 2. sz.

A református egyházzal kötött megegyezés részletei

A Magyar Ertesítő jelentése újabb részleteket közöl a protestáns egyház és az állam közötti iskolügyi megegyezésről. A kormány és az egyház közötti közös bizottságának ülésén a kormány elismerte, hogy biztosítja a vallásgyakorlat teljes szabadságát.

Az egyházi élet szabad működéséhez tartozik a vallásoktatás és a szociális munka végzése. Mind ezekre az állami iskolák tantermeit és egyéb helyiségeit díjmentesen használhatja az egyház mindaddig, amíg nem gondoskodik megfelelő iskolák létesítéséről. A kormány a református egyháznak a szabad egyház szabad államában elv megvalósításáról vállalt kötelezettségét tudomásul veszi. Arra az időre, amíg az egyház anyagi tekintetben megteremtődik, a kormány egyházi államszolgálatot folytat. A személyi állományt 20 éven át biztosítja a köztartás. Ez az összeg 25 százalékkal oszlik meg 1954 január elsejével, 1958 december 31-ével minden államszolgálat megszűnik. Tudomásul veszi a zsinat a kormányt az elhatározásokról, a nem állami jellegű iskolákat és a szervezeten hozzájáruló tartozó internátusokat törvényhozás útján államszolgálati kormány viszont állami státusba nevezheti a tanító és valamennyi szociális tagjai.

Az államosítás nem terjed ki a kirólag egyházi oktatási intézetekre. Egyházi kezeltetésben marad tovább a sarospataki, debreceni és papai kollégium, a debreceni Dózsi- és a budapesti Baar Madas-leánynevelő.

Újtások az új büntetőnovellában

Az igazságügyminisztérium elköszölte az új büntetőnovella tervezetét, amely a legközelebbi minisztertanács elé kerül. Az új büntetőnovella számos hiányosságot pótol. Megszigorítja a hamis tanulás, hamis vád, becsületérvés és rágalommal büntetését, szigorúan bünteti a balesetek áldozatainak cserbenhagyását.

Az ittas, vagy kábított állapottól bódult állapotban elkövetett vétség, vagy büntett 1 évig terjedő fogházzal büntethető.

Elrendeli az elmebeteg bűnözők biztonságát őrizte helyzetét, súlyosabb büntetést szab ki a gondatlanságból elkövetett emberölésre és testi sértésre, a hivatali titkosírás vétségéből büntetést nyilváníttja, a szigorú eljárást alkalmazza a kötelességüket megsértő foghazórok ellen. Új intézkedéseket tartalmaz a büntetőnovella a vagyon elleni bűncselekményekkel kapcsolatban is. A hűtlenség és kemkedési bűnügyek tárgyalását kizárólag a budapesti népbíróság elé utalja.

Ma hadifogolyvona jön

A tizenharmadik hadifogolyserelvény berakodása csütörtökön kezdődött meg. A szerelvényt pénteken reggel indították el Maramaroszigra, és ma a hajnali órákban érkezik Debrecenbe.

Felvételek a budapesti közgazdász kollégiumba

Kocsis Lajos közgazdász kollégium (Budapest, XI. Kelemen út 34) felvételt hirdet az 1948-49. tanévre. Jelen kezretben mindazok a szegény-sorsú paraszt munkás és értelmiségi származású fiúk és lányok, akik a gimnáziumot, vagy más közpiskolát legalább jó eredménnyel elvégezték és tanulmányiukat a budapesti Közgazdasági Egyletem akarják tovább folytatni.

A felvételi kérvényhez csatolni kell: 1. tartalmás önéletrajzot, legalább 3 kézzel írott oldal terjedelemben; 2. iskola bizonyítványt (másolat); 3. születési anyakönyvi kivonatot; 4. szegényügyi (vagyoni) bizonyítványt. Jelen felvételi határidő 1948 július 20. Tegnap hajónként 5-30 frt. ezért a kollégium lakást és teljes ételt ad.

Közellátás

Július hó 1-től érvénybelépő élelmiszerjegy igénylése céljából felhívom az elítálatlan a költségnyelvért, hogy az élelmiszerjegyeket a szokásos módon a trafikokban beszerezhető élelmiszerigénylőkön az illetékes körzetirodáknál június hó 21-ig igényeljük. Az élelmiszerjegyek az igénylések alapján a későbbi időpontban, a napilapok útján megkötött időben a beadott igénylések szerint legkésőbb kiadást nyerni.

Ma Gyermekdelután a Kisgazda Pártban

Ma délután 5 órai kezdettel tartja első gyermekelőadását a Kisgazdapárti helyi szervezetének nagytantermében. A keves, színes, hangulatos előadást az előreláthatóan nagy sikerre való tekintettel, még vasárnap és hétfőn is bemutatják a kis gyermekszereplők. A műsort amelyen ennek és táncszámokban, szavaltokban, kis jelenetekben fog élénk és csodávaró gyermekek elé tárulni a megfelelően megvilágított minden bűbajos varázsával. N. Sárközi Viola rendezte és tanította be. Jegyek elővételben a párt helyiségben és a helyszínen válthatók.

Ma lesz a Gyermekdelután megnyitása

Ma délután öt órakor lesz a gyermekdelután megnyitása a városi nagytanácstermében. Előadók: Járó Dóra az MNDSZ központi küldötte. Felzárólnak dr. Juhász Géza, dr. Kulán László egyetemi tanár, dr. Ladányi Józsa és dr. Vadász Sándor.

Júliusi motorvizsgákhoz

Az Országos Gépjárművizsgáztató Bizottság által jóváhagyott és a B.M. 20.000/1948. sz. rendelet szerint előírt mentődobozok

segéd- és motorkerékpárokhoz dobozzal	85.—Ft. doboz nélkül.	73.—Ft.
személy- és teherautókhöz	122.—Ft.	110.—Ft.
cseplőgéphez és traktorhoz	218.—Ft.	193.—Ft.

megrendelhető

KISS drogéria
 Vidékre postán is szállítok. Debrecen, Csapó-u. 34.

Megkezdtek a zsidó-arab békétárgyalások

Mind a zsidók, mind az arabok részvevőnek a palesztinai kérdés békés rendezésének előkészítésére Rhodosz szigeten tartandó megbeszéléseken. Zsidó részről a tárgyalásoknak két alapvető feltétele van — mondotta Ben Gurion miniszterelnök — az egyik Izrael államának elismerése, a másik pedig a korlátlan bevándorlás engedélyezése.

Nokrasi pász Egyiptomi miniszterelnök felkérte Bernadotte grótot, hogy a fegyverzünet ellenőrző amerikai csoport egyik tagját hívják vissza, mert zsidó vadász. Két másik amerikai ellen vizsgálator kér az illetők vallásának megállapítására.

Bernadotte palesztinai közvetítő kérésére az Egyesült Nemzetek titkársága 50 tónyi — jórészt amerikai állampolgárból álló — őrséget küld Bernadotte rendelkezésére.

PÁLYAZAT A KECSKEMÉTI ÁLLAMI SZÖLESZ-ES BORÁSZKÉPZŐ ISKOLA I. EV. FOLYAMÁRA

Az iskola célja: a szőlészet, gyümölcstermesztés és borászat minden ágában kiképzett gyakorlati szőlészek és borászok nevelése. Az iskola tanulmányi ideje 3 év, melynek I. évfolyamát a tanuló a kecskeméti, II. évfolyamát az egri, III. évfolyamát a budapesti szőlész- és borászképző iskolában végzi.

Az iskola I. évfolyamába felvételhető az a tanuló, aki valamely hazai népiiskola 8 osztályát, az általános iskola 9 osztályát, vagy a polgári iskola, illetőleg a gimnázium 4. osztályát elvégezte és 14. életévét már betöltötte, de 18. életévét még nem hajadta meg. A korhatáron felüli jelentkezők felvételét a földművelésügyi miniszter engedélyezheti. A tanítás és ellátás ingyenes.

Felvételi kérvények okmányokkal

Közönség szava

Egy jó tanács
 A város szépitése szempontjából nagyon dicsegetés, hogy a főtéren szép virággyakart létesített a városi kertészet. Az üdítő virággyakart védelmére is történt gondoskodás: láncot húztak az ültetések szegélyező fák között, hogy egyes gondatlan járókelők ne gázolják le a szép virágokat. Igen ám, de éjjel ezeket szürkés-színű láncokat nem lehet látni, így az emberek csak beégőznek a virággyakokba. Ha fent is akadnak a láncok ami viszont balesetet okozhat, a virágok letiprása csak megtörténik. Tanácsom tehát az, hogy fessék fehérre ezeket a láncokat, így azok éjjel is jól kivehetőek és jobban megtelevnek céljuknak, még nappal is, mert feltűnőbbek.

Aláírás.

Gyermek felvételek Horváth Istoból

Simonffy-utca 1-b.

Termelők! Napralorgómag termelésre

sz. évre kedvező feltételek mellett állom szerződhet. Váradi, Hungaria malom.

Nemzetközi Vásár

alkalmával kérem t. vevőimot sziveskedjenek felkeresni megszokott előzékeny kiszolgálással
 fizetési kedvezményt nyújtok
IRHA- és minden szőrmebunda vásárlásnál
GESZTESI és LIPCSEI BUDAPEST, IV. Váci-utca 33. sz. (Plazista-ház.)

Elleptak három amerikai repülő-erődöt. Három amerikai repülőerődöt a hazai uton a Egyesült Államok. Hirsztint a gépeket zsidók lopták el Izrael számára. (MTI)

Debreceni Kiállítás és Vásár

Felvilágosítás a vásárhoz: Vöröshadsereg-útja 8.

1948. jún. 26.-júl. 4.

Julius elején megnyílik a debreceni hadirokkantotthon

Ipari és mezőgazdasági átképzést kapnak a hadirokkantok

A debreceni volt Pavillon lakatya épületrésze a város szociális telepe lesz. A lakatyaépületek a népjóléti kormányzat rendbehozta, egyrészt még a hadifoglyátvevő és átadó állomás céljaira szolgálnak, más részük azonban már a szociális telep különleges rendeltetésű intézményeinek otthona. A szociális telep első intézménye július elején nyitja meg kapuit: a hadirokkantotthon.

A lakatya IX. számú egyemeletes épületben helyezik el a debreceni és hajdúmezei hadirokkantok otthonát. A népjóléti minisztérium új, modern berendezéssel látta el a teljesen helyreállított épületet. Hatvan hadirokkant foglaltatja majd az otthont, bár lehetőség nyílik arra is, hogy szükség esetén akár ennek a létszámuk kétszeresét is elhelyezhessék.

A tervek szerint hat éven keresztül egy-egy éves átképző tanfolyamokat rendeznek a helybeli és a megyei hadirokkantok számára, bennük az alapvető népjóléti minisztérium engedélyezte, hogy a tanfolyamon résztvevő hadirokkantok a tanfolyam tartama alatt megkaphassák hadirokkantjuttatásukat, ezen kívül munkájukért a kollektív szerződés szerinti bért is megkapják.

A tanfolyamok mezőgazdasági és ipariak lesznek. A mezőgazdasági középiskola szakitanárai végzik az oktatást a mezőgazdasági átképző tanfolyamon, szőlőkezelést, gyümölcs- és konyhakertésze-

tet tanulhatnak a hadirokkantok, az ipari tanfolyamon pedig a szabó cipész, rádió és villanyszerelő, motorszereelő, műszerész szakmákat sajátíthatják el a hadirokkantok. Itt az előadók szakiparosok és a műszaki középiskola tanárai lesznek. Ezenkívül a kosárlabda, a vízilabda és a labdarúgás tanfolyam a hadirokkantotthonban. A résztvevőket tanoncként beszegédítik, az OTI járulékat a népjóléti minisztérium vállalta a szerződés költségeihez hasonlóan.

Hat év múltán aztán a hadirokkantotthon elnevezésének megfelelően a munkaképtelen, rászoruló, magányos hadirokkantoknak fog végleges otthont nyújtani.

A pompás, kényelmes otthonban valóban otthont fognak találni a hadirokkantok. A hálotermek zuhanyozóval vannak ellátva, tágas ebédlőterem, társalgó, külön előadóterem áll a hadirokkantok rendelkezésére.

A debreceni szociális felügyelőség előterjesztése alapján a népjóléti minisztérium dönt arról, kik kerülnek a hadirokkant otthonba az első tanfolyamra.

A július elején megnyíló hadirokkantotthon után közelesen a szociális telep második intézménye is elkészül: a gyengélkedő-épület. Ezt egyelőre még a hadifoglyátvevő és átadó állomás céljára engedik át, a hadifoglyátvevők befejeztével az egész szociális telep rendelkezésére fog állni a gyengélkedő épület.

Hatvan ember szénén égett

A budapesti vitélzetai romház obohéyt teljesen feltartá, de a robbanás pillanatában ott tartózkodó 60 személy közül egyetlen egynek a mentését sem találták. A robbanás következtében olyan hatalmas hőség fejlődött az obohelyen, hogy az ottlévő ingóságokkal és az obohely berendezésével együtt porrá égett a szerencsétlen áldozatok is. Csúpn egy koponyacsontot és egy lábcsárcsontot találtak.

Erettségi előtt öngyilkos lett

A debreceni államügyészségnek jelentették, hogy a bihari megyei Tépe községben Szántó Géza 18 éves iskolai tanuló, aki köztudomásúlag az érettségi előtt állott, öngyilkosságot követett el, egy óvatlan pillanatban felakasztotta magát. Holtan találtak rá. Az öngyilkosság okának megállapítására a derecskei rendőrség indította meg a nyomozást.

Június 20-án vasárnap ezer debreceni uttó avatása a Stadionban

Szokatlanul nagy érdeklődés előzi meg nemcsak városunkban, hanem a környező falvakban is a stadionba kerülő közel ezer uttó avatásának ünnepét, mely a Stadionban kerül megrendezésre.

Az ünnepélyes műsor sorrendje a következő:

1. Zenés felvonulás csapat- és érsi zágólók alatt. 2. Himnusz. 3. Dr. Csenik József tankerületi uttó titkár, ifjúsági szakfelelős üdvözlő az Országos Uttó Központ avatására megjelent kiküldötteket, akiknek felavatására átadja az uttóképeket. 4. Fogadalomtétel. 5. Avatási beszédet mond Szirmai Éva országos uttó írtikárhelyettes. 6. Egy uttó néhány perces beszéd keretében megköszöni a kiküldötteknek, hogy uttóvé fogadták őket. 7. Az avatási ünnepség az uttóindulóval fejeződik be. Utána közös torna szabaddiákorlatokat mutatnak be az uttórok. Vezető: Rátonyi Lajos testnevelési tanár,

H I R E K

TIED AZ ORSZÁG, MAGADNAK ÉPÍTED!

— Várható időjárás: Mérsékelt délnyugati, nyugati szél, változó felhőzet, néhány helyen záporos, esetleg zivatar. A hőmérséklet alig változik.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Arany Egyszarvú” Kossuth u. 8. „II. Rákóczi Ferenc” Miklós u. 55. „Árpád Fejedelem” János u. 44.

RADIÓMŰSOR. Szombat: 7.20: Reggeli zene, 8: A tea története, 8.15: Szív küldi szívnek szívesen 9: Bárány Szízi hegedű, 11: Uzenetek a Vásárból, 12.15: Ásztali műsora, 13.15: Szalay László éneke, 14.10: A Magyar Dolgozók Pártjának programja, 14.30: Kórház hangnemek, 15.30: Az újuság hangja, 16: Társbért, 17.15: Uzenetek a Vásárból, 17.35: Tanczene, 18: Magyar Parnasz, 18.50: A réteken járok dalolva, 19.30: Zeneművek átírásban, 19.45: A falu hangja, 20.35: Vidám zenei névtű, 22.25: Beethoven: Kreutzer szonáta, 23: Szórakoztató zene, 23.15: Tanczene, 18: Hangnemek, 18.15: Napsugar olasz ég. Raokó Magda éneke, 19: Színes szótár, Zenes műsor, 21.15: Magyar nótás, 22: Orosz zenekari műsora.

— A Szent Anna főplébánia templomban vasárnap a szentmisék sorrendje. Kismisék: 1/7, 7, 8, 9, fél 12 és fél 1 óra. Tíz óra körül a nagymisét dr. Kompassz Árpád c. kanonok, theológiai igazgató mondja, mise közben a szentbeszédet Molnár János prépost-plebános tartja. Délután 6.30 óra körül litánia. — A helyorségi kórházban 9 óra körül dr. Regös Gyula tábori lelkész, a fogházban dr. Medgyess József prefectus, a Tócskerten Söfalvy Márton s lelkész, a Homokkerten dr. Faragó László hittanár, a Kerekés telepen Murányi Károly plarista tanár, a Szükségtelepen és Szegényházban Szvetits Viktor s. lelkész, a Tég-laskerten és Elepen Péli József s. lelkész mondanak szentmisét. Ezenkívül Mikepérsen lesz szentmise.

— A gör. kat. templomban június 20-án 7, 8 és 9 óra körül olvassák a Homokkerten dr. Faragó László hittanár, a Kerekés telepen Murányi Károly plarista tanár, a Szükségtelepen és Szegényházban Szvetits Viktor s. lelkész, a Tég-laskerten és Elepen Péli József s. lelkész mondanak szentmisét. Ezenkívül Mikepérsen lesz szentmise.

— A gör. kat. templomban június 20-án 7, 8 és 9 óra körül olvassák a Homokkerten dr. Faragó László hittanár, a Kerekés telepen Murányi Károly plarista tanár, a Szükségtelepen és Szegényházban Szvetits Viktor s. lelkész, a Tég-laskerten és Elepen Péli József s. lelkész mondanak szentmisét. Ezenkívül Mikepérsen lesz szentmise.

— Istentisztelet rend az evangélikus templomban. Vasárnap délelőtt 10 óra körül istentisztelet a templomban, melyen Igé hirdető Pályi Dénes lelkész. Délután 3 óra körül a ragongyárban, 5 óra körül a templomban lesz istentisztelet. Szombaton délután fél 5 óra körül Hajdúszoboszlón szórvány istentisztelet.

— Lovasrendőrök cirkálnak a jövőben a falvakban, tanyákon. A lovasrendőrintézményt kiszélesítették új helyeken is bevezették. A falvakban, különösen a tanyavilágban nagy örömmel fogadták a lovasrendőrök feltűnését ami javítja a közbiztonságot.

— A népjóléti dr. Szabó Miklós jogszigorlót vette őrizetbe, aki most tért haza fogságból és nem dr. Szabó Miklós debreceni Piac u. 69. alatt lakó ügyvédet.

— A szolnoki 106.301 munkaszolgálatosok debreceni tagjai országos bajtársi találkozó előkészítése céljából vasárnap délelőtt fél 10 óra körül a MUSZ irodájában (Bajcsy-Zs. u. 26. sz.) jelenjenek meg.

— Négy év után megkerült a fotel. Tóth László Simonyi ú. 38. sz. alatti lakos egy Apaffi-utcai házban felismerte egyik 1944-ben ellopott fotelját. A rendőrség feljelentést tett és kérte juttassák vissza négy év után előkerült fotelját.

Baromfikeltető központok



Az Állami Baromfikeltető Központok február óta működnek és eddig 1,100,000 napsos csibével látták el a gazdákat. Ez a szám a tervén végéig 1948 augusztus 1-ig 1,500,000-re fog emelkedni.

A háború előtt 15 keltető központ működött Magyarországon, ma 22, a hároméves terv végére pedig még kilencet helyeznek üzembe. Épületek keltető központok magán és szövetkezeti kezdeményezésre is.

A magyar baromfi állomány még ma is sokat szenved a baromfi posztis és más baromfi betegségektől. Ennek a kiküszöbölésére 70-80 állami törzs

tenyészetet létesítenek és innen látják el tojással a baromfikeltető központokat. Az államilag ellenőrzött vérvizsgálat tenyészetekből származó tojások jelentik a legjobb védelmet a különböző járványos megbetegedések ellen és egyben biztosítják a kitűnő minőséget is.

Az újgazdák és a 10 holdon aluli régi gazdák kedvezményesen aron kapják a napsoscsibákat. Előzőleg igazolni kell az igényjogosultságot, az igénylést a szállítást legkésőbb 3-4 héttel kell már bejelenteni a legközelebbi keltető központnál.

* Bihary Géza zenetanárnő tanítványainak vizsgálóversenye. Piac u. 8. Kereskedők dísztermében vasárnap 4 óra körül. 2 és 1 forintos helyárak. Jegyek aznap a pénztárnál válthatók. Elvezetés műsor.

— A dülbölzöslőket értesíti a gazdajegyzői iroda, valamint a termelési iroda arról, hogy f. hó 20-án délelőtt 10 óra a városháza nagy tanácstermében fontos ügyben jelenjenek meg.

* NEM lesz gondja öszre hőcsizmára, gazdaszizmára, hócipőre, ha most előjegyzte, vagy megveszi Kontsek Cipőüzletében. Nagy választék Emergő és Hungária gyártmányokból.

— Hüvelykujját is megköszöri. Daróczi Sándor hajdúházi lakos a fűtőházban köszörlés közben jobb hüvelykujját súlyosan összeroncsolta. A mentők elsősegélyben részesítették, majd a klinikára szállították.

— A marótiug is, meg a forró kávé is veszélyes a kis gyerekre. Szilágyi Erzsébet 2 éves ámosdi kislány egy óvatlan pillanatban szülei lakásán ivott a marótiugos bögreből. A mentők a debreceni klinikára szállították. Állapota súlyos. — Szűcs Sándor 2 éves debreceni kislány, szülei Barcaság u. 29. szám alatti lakásán forró kávéútött magára. Súlyos égési sebeket szenvedett. A klinikán vették ápolás alá.

* EMERGŐ, Hungária női férfi és gyermek gumicsizma, hócipő nagy választékban kapható, Kontsek Cipőüzletben.

— Felkértem a MOSZK sakkot, hogy a VAOSZ elleni mérkőzésre, Hatvan u. 23. szám alatt f. hó 20-án délelőtt 9 óra körül jelenjenek meg. Vezetőség.

— Valótlán hír terjesztése miatt letartóztatták. Szentképeket árult Mezőkövesd községben Buri János nyug. Máv. főszertáros. A Bazilika újjáépítése javára árusította a szentképeket és közben azt a valótlán hír terjesztette, hogy a kommunisták gyújtották fel a Bazilikát. Őrizetbe vették, majd vádiratot készített ellene a népjóléti igazgató.

* JÓ ALLÁST AKAR? Tanuljon gépírást, gyorsírást dr. Naményiné gyorsíróiskolájában Piac 58. Lincium-házban.

* LICHTMANN, Dixi legújabb cipőmodelljei megérkeztek. Nagy választék típus és luxus cipőkből Kontsek Cipőüzletében.

* 3 forintért egy konyhabűtört kaphat. Vegyen hadirokkant sorsjegyet. Húzás június hó 21.

— A város területén levő szivattyú közkútak javítása az Elektromos és Gázművek hatáskörébe utaltatott. Hiba bejelentésekkel a nagyközönség forduljon a szerelési osztályhoz, Bathányi utca 17-19. szám alá. Telefon 252.

— Működnek a piaci zsebtolvajok. Kismarjai Ferencné hajdú-sámsoni lakostól a pénztárcáját. Irattat és 218 forintját sirtja a számszám asszony.

— Magyar Vöröskereszt Tudósító Iroda Hatvan u. 6. sz. alatti helyiségében levő és üzenet átvétele végett jelentkezzenek: Tótháti András, Nagy István, Csap József, Ácsai István, Buday Antal, Sipos Lajos, Kovács András, Szemerédi Tibor és Muszka János hozzájáruló. Levelezőlapok kaphatók.

GYASZROVAT

Goóz Mihály

nyugalomban HEV altiszt

66 évében elhunyt. Temetése ma délután 4 óra körül lesz a Közművelődési Hivatal udvarán. Elhunytával ért nagy bánatunkban részvételre osztozó rokonainknak, barátainknak, ismerőseinknek a temetésen való megjelenésükért osztorukért ezúton mondunk köszönetet. — Füzösy osalad.

KOSZONETNYILVANITÁS

Szeretett leányunk, testvérem néhai özv. Karsay Sándorné születet Füzösy Eszter elhunytával ért nagy bánatunkban részvételre osztozó rokonainknak, barátainknak, ismerőseinknek a temetésen való megjelenésükért osztorukért ezúton mondunk köszönetet. — Füzösy osalad.

KOSZONETNYILVANITÁS

Mindazon rokonainknak, barátainknak, ismerőseinknek, valamint a Debreceni Városi Dalárda tagjainak, kik szeretett leányunk, öcsényi, gyermekünk Fajt Béláné Gyulai Rózsa elhunytával nagy bánatunkban részvételre voltak temetésen megjelentek, ravatalára koszorút, virágot helyeztek, ezúton mondunk köszönetet. — Bánatos férje és szülei Gyulai Lajos és neje.

Jól érezheti magát Hajdúszoboszlón a Royal Grilben — Ideális szórakozóhely —

TÁNCI MŰKAI HANGULATI SZÜCS EDIT budapesti dísz énekes. Hangulatot a népszerű Suhaj Balogh-Karcsinaky-Gésoár trió biztosítja. — Új vezetés!

